

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний

о внесении изменений в Генеральный план муниципального образования «Штанигуртское»

Дата проведения - 27 января 2015 года
Время проведения - 16:00 часов
Место проведения - д. Полынга
Присутствуют – 16 жителей.

Председательствовал на публичных слушаниях- Дорофеева Татьяна Егоровна, Глава МО «Штанигуртское»

Секретарь – Булатова Марина Ивановна

Приглашенные: начальник отдела архитектуры и строительства МО «Глазовский район» Сабреков Алексей Равильевич

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О внесении изменения в генеральный план муниципального образования «Штанигуртское».
2. О пожарной безопасности.
3. О бешенстве животных.

ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ:

- Дорофеева Т.Е.- Генеральный план муниципального образования «Штанигуртское» принят в 2012 году. До 26 января 2015 года можно было давать письменные замечания и предложения, касающиеся проекта внесения изменения Генерального плана муниципального образования «Штанигуртское», вынесенного на публичные слушания для включения их в протокол публичных слушаний. На сайте муниципального образования «Глазовский район» был опубликован проект внесения изменений в генплан муниципального образования «Штанигуртское» 15 декабря 2014 года, в Вестнике правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Штанигуртское» был опубликован проект внесения изменений в генплан муниципального образования «Штанигуртское» 10 декабря 2014 года. Всего по МО «Штанигуртское» предлагается сформировать земельные участки для индивидуального жилищного строительства общей площадью 108,3 га, в том числе 89,8 га за счет земель сельхозназначения, 18,5 га за счет земель населенных пунктов. В д. Полынга предлагается формирование земельных участков к северо-востоку от населенного пункта на площади 25,8 га. Освоение площадки предусмотрено в первую очередь. Поступило заявление от Петрова Александра Анатольевича действующего по доверенности за Ефимова Сергея Николаевича с просьбой включить в границу населенного пункта д. Полынга земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения общей площадью 32,0 га.

-Перминов С.М.- там же сельхозугодья находятся.

-Петров Александр Анатольевич- мы решили построить городок. Примерно 110-120 домов. Воду, электричество, дороги-все сделаем. Поставим водонапорную башню. Д. Полынга тоже подцепим к водонапорной башне. Бурить скважину будем, пока не найдем воду. Воду исследуем на содержание вредных примесей. Если вода не будет соответствовать, то построим очистные сооружения. Построим магазин продуктовый. Мы знаем, что бывают проблемы с расчисткой снега. Будем снег чистить, все коммуникации будем обслуживать. Участки земельные будут по 0,15 га. Стоимость одной сотки от 20 до 25 тыс. рублей. Для жителей д. Полынга, Штанигурт цена останется той же, а для других цена может вырасти. Все оформление документации берем на себя.

-Микрюкова А.А.- откуда столько воды возьмется? На словах у вас все останется. Почему не хотите под сельхозугодья?

- Ившин О.И.- я хотел эту землю купить, а вы перехватили. Земля должна работать.
- Перминов С.М.- отдавать эту землю под постройку я не согласен.
- Митюкляева Л.С.- еще не факт, что вы скважину выкопаете и будете брать воду с нашего водопровода.
- Дорофеева Т.Е.- давайте голосовать. Проголосовали «за»-0, «против»-14.
- Власенко В.В. - когда в д. Полынга будет газ?
- Дорофеева Т.Е.- сейчас будут предоставляться 14 участков многодетным семьям. Ну где исполнение закона, там будет предусмотрено все.
- Дорофеева Т.Е.- поступило заявление от директора ООО «ЖКХ Глазовский район» с просьбой предусмотреть в генеральном плане развития муниципального образования «Штанигуртское» выделение ООО «ЖКХ Глазовский район» земельного участка в районе д. Полынга площадью 3,0 га для содержания сельскохозяйственных животных и выращивания овощей, корнеплодов.
- Ившин О.И.- постройте небольшую дамбу. Мы вам разрешим при условии, если вода не будет держаться, то делайте пруд.
- Дорофеева Т.Е.- если Правительство даст добро, то будет формироваться земельный участок и выставляться на аукцион. Еще не факт, что ООО «ЖКХ Глазовский район» выиграет аукцион.
- Давайте голосовать. Проголосовали: «за»-12, «против»-нет», «воздержались»-2.

По первому вопросу решили:

1. Земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения, площадью 142000 кв.м. с кадастровым № 18:05:022005:331, 81600 кв.м. с кадастровым № 18:05:022005:662, 81600 кв.м. с кадастровым № 18:05:022005:330, находящиеся на праве собственности у Ефимова Сергея Николаевича, в категорию земель населенных пунктов для жилищного строительства с размещением объектов инфраструктуры, жилых домов, магазина в границы населенного пункта д. Полынга не включать.
2. По вопросу предоставления земельного участка в районе д. Полынга площадью 3,0 га для содержания сельскохозяйственных животных и выращивания овощей, корнеплодов решили: направить предложения в проектную организацию для уточнения возможности организации пруда в части соблюдения санитарных норм и водного законодательства.
3. По остальным изменениям присутствующие отказались.

ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ:

Дорофеева Т.Е.- с начала 2015 года на территории Глазовского района произошло резкое увеличение количества пожаров и гибели людей по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. 1, 2, 12, 13 января 2015 года произошли пожары в населенных пунктах: д. Педоново, д. Удмуртские Парзи, д. Качкашур, д. Трубашур со смертельными случаями. Причины пожаров: курение, неправильное устройство и неисправность отопительных печей. За аналогичный период прошлого года зарегистрирован 1 пожар, гибель людей не допущена. 16 января 2015 года совместно с представителями ОНД г. Глазова, Глазовского, Юкаменского и Ярского районов и Администрацией муниципального образования был проведен совместный рейд по профилактике пожаров с асоциальными слоями населения, одиноко проживающими гражданами, многодетными семьями по всем населенным пунктам. Убедительная просьба! Не оставляйте детей без присмотра и тем более не запирайте их одних. Проверьте состояние электропроводки, состояние отопительных приборов. В случае пожара, возгорания или задымления немедленно звоните 01 или 112!!! Наиболее распространенными причинами возникновения пожаров являются: нарушение правил устройства и эксплуатации печей и дымоходов.

По второму вопросу решили:

1. Соблюдать правила пожарной безопасности.
2. При возникновении пожара звонить по телефону «01», «112».

ПО ТРЕТЬЕМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ:

Дорофеева Т.Е.- в Глазовском районе зарегистрировано несколько случаев попадания лис во дворы домов. На территорию предприятия города Глазова попала лиса и покусала собаку. Собака была привита, но все равно объявили карантин на нескольких улицах. Переносчиком вируса кроме лис являются грызуны и многие другие животные. Болеет и человек. Бешенство у животных проявляется в буйной и тихой форме. В связи с этим прививайте от бешенства собак и кошек.

По третьему вопросу решили:

1. Прививать кошек и собак от бешенства.

**Председательствующий на
публичных слушаниях**



Т.Е. Дорофеева